



KU møde

WEB 18/9-2012 – 20:00-23:00

Til stede:

Felipe Cvitanich (FC)
Arne Boye-Møller (ABM)
Ulrik Sørensen (US)
Morten Bennick (MB)
Klaus Vang (KV)
Thomas Leander Poulsgaard (TLP)
Poul Guldbæk (PG)
Øjvind K. Frank (ØKF)

Afbud:

Kaj H. Pedersen (KHP)

- 1) KU medlemmer.
 - a. Poul Guldbæk er foreslået som ny repræsentant for det nordjyske distrikt. Han deltog som observatør.
 - b. KHP ønsker at fratræde som KU medlem. Distriktet skal vælge en ny på deres møde i oktober.

- 2) Nyt fra HB
 - a. FC deltog i det nordiske møde i Finland. Sverige vil gerne være vært for Nordisk Junior i 2014. Svenskerne har en positiv udvikling på juniorfronten, og ligesom Norge flere dygtige junioren. I de øvrige lande står det fortsat meget svagt til.

- 3) Juniorer
 - a. Nationalhold 2013:
 1. Kristian Larsen, Vestjysk
 2. Frederik Nøddelund, Vejle.
 3. Chris Møller, Vestjysk.
 4. Thomas Grove, Herning.
 5. Simon Vejlin, Svævefly.
 6. Martin Andersen, ØSF.
 - b. De har ikke været muligt at gennemføre alle planlagte aktiviteter for junior-nationalholdet i 2012, men der har været en god sparring mellem US, TLP og holdet.
 - c. US udarbejder en evaluerings rapport til KU.



- 4) Fly på Arnborg
 - a. US og TLP er fremkommet med et forslag til udvikling af DSvU's fly flåde. Planen blev diskuteret – og med tilføjelser punkter omkring transpondere, samt perspektiver omkring 2-sædet fly. Forslaget sendes til HB.

- 5) Forslag til IGC
 - a. Et forslag om at forlænge intervallet for kalibrering af loggere til 5 år skal udarbejdes (ØKF). MHB fremskaffer statistikdata fra PFG kalibreringer.

- 6) DM/SAC 2013
 - a. DM klub, std, 15m, 18m samt 2s, 9-19/5
 - b. SAC + JDM (JNM), 8-18/7

- 7) Kvinde VM 2015
 - a. Under heksetræf blev VM'et behandlet. Dels hvad der skal til for at blive deltager, men ikke mindst alt det der skal være rundt om VM'et.
 - b. Muligheden for, at vi får en dedikeret nationalholdstræner for kvinderne, blev diskuteret.
 - c. Gruppen der kommer til at stå for VM'et opbygges i løbet af vinteren (ØKF)

- 8) Kvindenationalhold 2013
 1. Agnete Olesen, SG-70.
 2. Helle Lundgren, Vejle.

- 9) DM evaluering
 - a. Modtaget kort før mødet – og behandles på næste møde.

- 10) VM Uvalde
 - a. ABM fortalte om deltagelsen

- 11) EM 2013
 - a. ØKF afklarer nationalholdets deltagelse i EM 2013.

- 12) Næste KU møde
 - a. De næste møder afholdes som WEB møder med et hoved emne, hvor beslutningsgrundlaget skal ligge klar inden mødet. Næste emne er UHB rettelser. ABM udarbejder et samlet beslutningsforslag, der kan diskuteres via mail inden KU mødet.
 - b. ØKF indkalder som vanligt på baggrund af doodle.

For referat

Øjvind K. Frank